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AdhexPharma (www.adhexpharma.com) est une jeune entreprise experte dans la conception et la production de systèmes transdermiques (patchs) et films oro-dispersibles pour l’Industrie Pharmaceutique.
Classée à la première place du classement 2018 Les Echos, AdhexPharma « Championne de la croissance » en France, possède un savoir-faire unique qu’elle met au service de grands groupes pharmaceutiques  internationaux.

Dans le cadre de la croissance de nos activités, AdhexPharma recherche :

 1 TECHNICIEN CHIMISTE (H/F)

Rattaché(e) à la Chef d’équipe du Pôle Analyses du laboratoire, au sein d’une équipe laboratoire d’une trentaine de personnes au global, le / la Technicien(ne) chimiste participe à :

· L’analyse et au contrôle physico-chimique des articles de conditionnement, matières premières, produits semi-finis et produits finis.
· L’analyse des produits en stabilité.

Vous êtes titulaire d’un Bac +2 type DUT/BTS ou d’un Bac +3 type Licence Professionnelle à dominante Chimie/Biochimie ou Biologie. Une première expérience d’au moins 2 ans sur une fonction similaire est exigée, idéalement acquise au sein d’une Industrie Pharmaceutique.
Votre maîtrise professionnelle des techniques HPLC et GC vous permettra d’être rapidement opérationnel(le). 

Salaire : selon profil et expérience. 
Avantages : 13ème mois. Participation aux bénéfices. Mutuelle de l’industrie pharmaceutique avec participation de l’employeur. Restaurant d’entreprise avec participation de l’employeur. Accès aux avantages du CSE.

Horaires en journée (variables). Possibilité de travailler en 2x8 occasionnellement.
9 jours de RTT à l’année.

Formation et tutorat assuré par l’équipe. 

Poste à pourvoir dès que possible.

Candidature (CV + lettre de motivation en précisant vos prétentions salariales et vos dates de disponibilité) à l’adresse mail : job@adhexpharma.com
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